Appendix A — Data

Table 1 — Survey Results

Number of
survey
responses: 200 (9.7% of Music Service parents/carers)
Age of child: Sector: No of responses percentage
Primary 100 50%
Secondary 100 50%
Which ASG No of Responses % of
Associated Responses
School Group Aberdeen Grammar ASG | 41 20.5%
the respondent’s | Bridge of Don ASG 8 4.0%
children attend  [Bucksburn ASG 19 9.5%
Cults ASG 40 20.0%
Dyce ASG 12 6.0%
Harlaw ASG 7 3.5%
Hazlehead ASG 25 12.5%
Lochside ASG 11 5.5%
Northfield ASG 12 6.0%
Oldmachar ASG 20 10.0%
St Machar ASG 5 2.5%
Instrument Instrument Number of
learnt: Pupils
Bagpipes/chanter 6
Brass:trumpet/cornet/French 50
horn/tuba/euphonium/trombone/tenor horn/baritone horn
Guitar, Bass Guitar , Ukulele 22
Lower strings:cello/double bass 9
Percussion/Drum Kit 22
Piano 12
Upper strings violin/viola 24
Voice /Singing 8
Woodwind clarinet/flute/oboe/bassoon/saxophone/recorder | 29
More than one child learning multiple instruments 18
How long has Under one year 64 32%
your child been | 2-3 years 81 40.50%
learning their 4 years or more 55 27.50%
instrument:
On a scale of 1- | Score Count of Score Percentage
10, how much 1 1 0.5%
does your child 2 0 0%
enjoy their 3 1 0.5%
music tuition? 4 2 1%
5 4 2.0%
6 10 5.0%
7 17 8.5%
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8 31 15.5%
9 32 16%
10 102 51%

Most (82.5%) of responses rated the child’s level of enjoyment as 8
out of 10 or above

Does the Music
Service offer
enough
performance
opportunities for
your child?

Yes: 163 (81.5%)
No: 37 (18.5%)

Table 2- No of children playing each instrument

Baritone 8
Bass Guitar 11
Bassoon 10
Cello 99
Chanter/bagpipes 34
Clarinet 88
Cornet 47
Double Bass 13
Euphonium 8
Flugel horn 1
Flute 108
French horn 34
Guitar 245
Oboe 17
Percussion/drum kit | 300
Piano 160
Recorder 8
Saxophone 109
Tenor Horn 26
Trombone 65
Trumpet 163
Tuba 7
Ukulele 14
Viola 32
Violin 342
Voice 108
2057




